
Pro rodiče budoucích prvňáků ! 
 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
na ZŠ v Praze 4 – Braníku, Školní 700, 

Fakultní škole Pedagogické fakulty UK Praha 
  
 

ve dnech 10.1.2011 (pondělí) a 11.1.2011 (úterý) 
vždy od 7.55 do 10.45 hod. 
a od 16.00 do 18.00 hod. 

 
Vážení rodiče ! 

Základní škola v Praze 4 – Braníku, Školní 700 se může pochlubit staletou tradicí. Značná 
část obyvatel Braníku vlastní doma vysvědčení s razítkem školy u branického kostelíčka.  

Na naší škole působí zkušení pedagogové, pro které je učitelství posláním. 
 

Od září 2007 se od prvního a šestého ročníku učí podle vlastního školního vzdělávacího 
programu  „Branická škola – šance pro všechny“. 

 
Od prvního ročníku mají žáci povinný anglický jazyk a od šestého ročníku druhý povinný 

jazyk – němčinu. Od šestého ročníku je povinným předmětem informatika.  Součástí tělesné 
výchovy od prvního ročníku je taneční výchova (hodinu vede taneční pedagog Konzervatoře 
Duncan centre), od čtvrtého ročníku mohou žáci navštěvovat hodiny tenisu (tenisový klub 

Konstruktiva).  
 

Škola věnuje pozornost dětem se specifickými poruchami učení, mimořádně nadaným dětem, 
zajišťuje logopedickou péči pro žáky I. stupně. 

 
Rodičům a žákům na I. stupni nabízíme kromě klasického hodnocení známkami i slovní 

hodnocení. 
 

Žáci již od prvního ročníku mohou navštěvovat kroužky naukové, tělovýchovné, výtvarné. 
 

 Od první třídy jsou organizovány rekreační pobyty pro žáky v ČR i zahraničí, tzv. školy 
v přírodě, pobytové zájezdy ve Velké Británii. 

 
Na škole pátým rokem funguje žákovská samospráva – žákovský parlament. 

 
Jestliže chcete poznat prostředí, ve kterém Vaše dítě získá vědomosti a zručnosti pro svůj 

budoucí život, navštivte naši školu ve dnech 10.1. a 11.1.2011, dopoledne od 7.55 do 10.45 
a odpoledne od 16.00 do 18.00 hodin. Na Vaše dotazy Vám odpoví zkušení pedagogové, 

můžete si prohlédnout odborné učebny, učebny prvních tříd, prostory školní družiny a školní 
jídelny. 

 
Podrobnější informace získáte na tel. čísle : 244 460 290 nebo na webové stránce : 

www.zsskolni.cz. 


